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ATA DA DECIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇIJ, ESTADO DE MINAS GEjtAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia dois de setembro do ano de dois mil e dezanove (02/09/2019), na Sala

de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.'
67, sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho,
reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG.
Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa Vereador Sérvio
Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na

qual constatou a presença de nove(09): Aítanio Aires Pinto, Carlos Raimundo
Friti, Francisco Carlos Centra, Jogo Clarismon Salvador, José Chamar de

Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo
Marcelino e Sérgio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número regimental de
vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a reunião, agradeceu

a presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do Hino Nacional. Ei;i'l
seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário da Mesa que fizesse
leitura da Ata da l I' Reunião Ordinária que, após lida, foi submetida a Turno União de

Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sem ressalva. Não havendo
COMUNICAOO OA MESA DIREToltA, e nem outras matérias para o expediente, o Senhor

Presidente Orlando concedeu a palavra aos vereadores para fazerem seus comentário
sobre os assuntos de interesse público e nesse momento houve uma conversa informal

entre os presentes. Prosseguindo com a pauta da sessão, como não havia requerimento
para a TRlppNA LIVRE DO CloAoÃo, o Senhor Presidente passou para a ORDEM'l DO

!2!;Â e pediu ao Senhor Secretário Vereador Sérgio que ülzesse a leitura do parecer das

comissões ao Pro.loto de Lei n.' 18/2019 que "Revoga as parágrqáos /' do artigo 3'e
2' do artigo 4' e altertt o anexo l da Lei n.' 1.438 (!e 24 (!e .iuitlto de 2Q13 e (tã otltras
proa/í/ê/zcfas" que está em caráter de urgência. Após a leitura, o Senhor Presidente

submeteu a Turno tónico de Discussão e Votação o Projeto de Lei n.' 18/2019 que foi

Aprovado por todos os vereadores. Em seguida o Senhor Presidente submeteu a
Segundo Turno de Discussão e
Poder Execlttivo a ceder o !iso gratuito (te !lm terretto ttrbatto público de proprie(tadel
deste Mttlticípio à Entpresa K&C Cotetít e l)estiltação (te Lixo }iospitalar Latia. - ME~

e z/á OI//ras proa/ó/ê/zcfas" que foi Aprovado por todos os vereadores. Continuando, o
Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário que fizesse a leitura do parecer das

comissões ao Pro.!etQ::de :Lei n.' 19/2019 que "Dispõe sopre a//oração de Carga
/7arárla do Pr(!áessor e dá aií/ras pravfdêncfas" e após a leitura submeteu este projeto y'
a Primeiro Tumo de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores.=-.5

Finalizando, o Senhor Presidente passou para as CONSIDERAÇÕES I'DUAIS e concedeu a"'ll'x
palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento anal. Nada mais havendo a
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tratar, o Senhor Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a presença de
todos, convidou para a próxima reunião ordinária que será no dia 16 de Setembro às 19

horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, Sérvio Mota Pereira, Vereador Secretário

da Mesa Diretora da Çânt$y Municipal de Careaçu, lavrei a presente ata que vai
assinada por mim .....b---.l;;?:X........., pelo Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala
das Sessões, 02 de Setembro
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